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S
kvělé účinky Restylanu, výplňového materiálu na bázi 

kyseliny hyaluronové, poznaly na vlastní kůži už tisíce 

českých žen. V porovnání s celosvětovým počtem apli-

kací přesahujícím jedenáct milionů je to sice jen kapka v moři, 

nicméně v přepočtu na obyvatele se blížíme západoevropské-

mu průměru. Přinejmenším jednou si nechala Restylane apli-

kovat každá patnáctá žena ve věku 30 až 65 let.

Unikátní složení Restylanu VitalTM Light se stabilizovanou ky-

selinou hyaluronovou využívá nejnovější metoda omlazení 

a hydratace pleti s názvem Hydrobalance koncept, která byla 

představena v říjnu na mezinárodním kongresu EMAA 2009 

v Paříži. 

Alternativa mezoterapie
Ještě před tím jsem měla možnost asistovat při aplikaci toho-

to přípravku. MUDr. Lenka Páralová jej předvedla na paní Evě 

(38), která má sice celkem pěknou pleť, na tvářích však byly 

znatelné stopy po letním opalování. Pleť působila vysušeně 

a trochu mdle.

„Paní Eva dostane jeden mililitr látky, což je asi sto dávek – 

na každou tvář padesát,“ vysvětluje lékařka. „Přípravek bude 

aplikován speciálním injekčním dávkovačem, který zaručuje 

stoprocentní přesnost a pohodlí, především pro klientku. Půl 

hodiny před aplikací jsem pleť ošetřila znecitlivujícím krémem, 

klientka tak ucítí nanejvýš nepatrné štípnutí.“

Dr. Páralová musí po každém vpichu přípravek dobře rozma-

sírovat, aby se nevytvořily nerovnosti. Pleť bude po ošetření 

trochu začervenalá, ale do jednoho dvou dnů zarudnutí zmizí. 

Připravte pleť
Přestože jsme se v létě o svou pokožku dobře staraly, sluníčko se na ní 
přece jen trochu podepsalo. A nastávající zima jí dá pořádně zabrat. 
Je nejvyšší čas dodat pleti vláčnost a omladit ji. Text: Dagmar Morenová

FAKTA: HYDROBALANCE KONCEPT

Slouží především k ošetření větších ploch, jako jsou tváře, 

dekolt či hřbety rukou. 

Výborně se uplatňuje na citlivou oblast kolem očí, rtů 

a tenké kůže na krku.

Při dvou až třech aplikacích v intervalech 2 až 4 týdnů se efekt 

prodlouží na minimálně půl roku.

K výplni hlubokých nosoretních rýh však vhodný není.

Orientační cena cca 10 000 Kč.

Nicméně pokud bude mít Eva chuť a náladu, už večer může 

vyrazit do společnosti. „Někdy se stane, že se napíchne malá 

cévka a někomu se pak vytvoří drobná modřinka, ta se však asi 

do týdne vstřebá,“ vysvětluje lékařka. Je to ale jen nepatrná daň 

za výsledný efekt – kůže bude dlouhodobě omlazená a hydra-

tovaná. „Restylane VitalTM Light je velmi významnou a efektivní 

alternativou mezoterapie,“ říká lékařka.

Svěží pleť po celý rok
Po aplikaci přípravku dochází k rekonstrukci buněčných 

struktur, ke stimulaci růstu kolagenových vláken v mezibu-

něčných prostorách a ke zvýšené hydrataci kůže. „Tím se 

zvyšuje elasticita kůže a efekt rejuvenace je dlouhotrvající,“ 

dodává lékařka. Hydrobalance lze aplikovat celoročně, jeho 

hydratační účinek se projevuje zejména po intenzivním opa-

lování, nejlepší je ale prevence. 

na zimu

Hydrobalance koncept se skvěle osvědčuje při ošetření jemné kůže kolem očí

Hřbety rukou jsou po aplikaci přípravku výrazně omlazené (vlevo před zákrokem)
Dekolt je po ošetření (snímek vpravo) zbaven jemných vrásek Hydrobalance koncept si poradí i s povadlou kůží na krku 

(snímek vpravo ukazuje výsledek po zákroku)

Kůže je semeništěm bakteriípříště 


